
RAZSTAVE v juliju in avgustu 2014 
 
Razstava likovnih del Alojza Erjavca. Na ogled v knjižnici Radlje do 5. 
julija. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Razstava unikatnih izdelkov, ki so jih oblikovali udeleženci ustvarjalnih 
delavnic, srečanj in pravljičnih ur v knjižnici Radlje. Na ogled v razstavnih 
vitrinah knjižnice Radlje od 1. do 31. julija. 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Mednarodna likovna razstava “IGRAJ SE Z MANO”. Razstavljena 
likovna dela so nastala v okviru enako imenovanega natečaja, ki sta ga 
razpisala Zavod za usposabljanje Janeza Levca in Društvo za kulturo 
inkluzije.  
Na ogled v knjižnici Radlje od 9. julija do 2. avgusta. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Fotografija: postavljanje razstave Igraj se z mano 2010. 

 
 



NMK – Naša mala knjižnica: razstava ob zaključku projekta, ki je 
potekal na osnovni šoli Brezno, podružničnih šolah ter v vrtcih.  
Naša mala knjižnica je projekt za mlade bralce med 4. in 10. letom starosti, ki pod 
mentorstvom vzgojiteljev in učiteljev v vrtcih in osnovnih šolah odkrivajo domišljijske 
svetove znotraj knjižnih platnic. Cilj projekta je spodbujanje in razvijanje bralne 
kulture pri mladih bralcih ter povezovanje med bralci. Naša mala knjižnica je zabavna 
in poučna, ustvarjalna in delovna, povezovalna in raziskovalna! S knjigami odpira poti 
do znanja in novih prijateljstev!  
 
Pri projektu NMK so v preteklem šolskem letu sodelovali otroci in vzgojitelji vrtcev 
Lehen, Ožbalt, Podvelka in Brezno ter učenci in učitelji 1. do 5. razreda OŠ Lehen, 1. 
do 5. razreda OŠ Brezno in 4. in 5. razreda OŠ Kapla. Kaj, kako, kdaj so ustvarili, 
spoznali, doživeli v okviru Naše male knjižnice, bo v sliki in besedi 
predstavljeno na razstavi, ki bo v knjižnici Radlje – na otroškem oddelku na 
ogled od 7. julija do 30. avgusta. 
 

 
Razstava unikatnih izdelkov. Razstavljajo stanovalci doma za starejše 
občane Hmelina.  
Na ogled v vitrinah knjižnice Radlje od 1. do 30. avgusta. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tematske razstave v juliju in avgustu: 
 

 Kresnikova nagrada 2014 za najboljši slovenski roman 

preteklega leta, na ogled v knjižnici Radlje od 2. junija do 19. julija. 

 26. junij: mednarodni dan PROTI ZLORABI DROG, na ogled v 

knjižnici Radlje od 16. junija do 19. julija, 

 DRUŽINSKI IZLETI po Sloveniji, na ogled od 1. julija do 30. avgusta  

v knjižnici Radlje, 

 O fotografiji in fotografiranju, na ogled od 21. julija do 30. avgusta 

v knjižnici Radlje. 
 


